

**IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA DIONIČARIMA "IMPERIAL", HOTELIJERSTVO,
UGOSTITELJSTVO I TURIZAM DIONIČKOG DRUŠTVA, RAB**

Izvešće o financijskim izvještajima

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja "Imperial", hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam, dioničkog društva, Rab koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31. prosinca 2008. godine, Račun dobiti i gubitka, Izvještaj o novčanom tijeku, Izvještaj o promjenama kapitala za 2008. godinu na stranama od 3 do 9, kao i sažetak značajnih računovodstvenih politika te druge bilješke sa objašnjenjima na stranama od 10 do 28.

Odgovornost uprave za financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje i točno (fer) predstavljanje tih financijskih izvještaja sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja objavljenim u Narodnim novinama i važećim propisima Republike Hrvatske. Ta odgovornost uključuje: uspostavu, djelovanje i podržavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i točno prikazivanje financijskih izvještaja bez značajno pogrešnih prikazivanja uslijed pogrešaka ili prijevара, izbor i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i primjerenу računovodstvenu procjenu prihvatljivu u danim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima zasnovano na obavljenoj reviziji. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu sa zahtjevima etike i reviziju planiramo i obavljamo kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji bez značajnih pogrešnih prikazivanja. Revizija uključuje izvođenje postupaka za pribavljanje revizijskih dokaza o iznosima i pozicijama u financijskim izvještajima. Odabrani postupci ovise o revizorovoj prosudbi, uključujući procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima uslijed prijevара ili pogrešaka.

U procjeni tih rizika revizor proučava interne kontrole povezane s pripremom i točnim (fer) prikazivanjem financijskih izvještaja Društva, kako bi odredio odgovarajuće revizijske postupke primjerene okolnostima, a ne zato da bi izrazio mišljenje o uspješnosti internih kontrola Društva.

Revizija obuhvaća i ocjenu primjerenosti korištenih računovodstvenih politika i prihvatljivost računovodstvenih procjena uprave, kao i vrednovanje cjelokupnog predstavljanja financijskih izvještaja.

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dostatna i pouzdana podloga za naše revizijsko mišljenje.

Mišljenje

Po našem mišljenju financijski izvještaji pružaju istinit i točan (fer) prikaz u svim značajnim odrednicama financijskog stanja "Imperial", hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam dioničkog društva, Rab na dan 31. prosinca 2008. godine, njegova poslovnog rezultata, novčanih tijekova i promjena kapitala za 2008. godinu sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja i važećim propisima Republike Hrvatske.

U Rijeci, 29. svibanj 2009. godine

Ovlašteni revizor

Bosiljka Meštrović
Bosiljka Meštrović, dipl. oec.

REV-RI
d.o.o. Rijeka

„REV-RI“ d.o.o. Rijeka
Užarska 17

Predsjednik Uprave i ovlašteni revizor

Todor Kadjević
Todor Kadjević, dipl. oec.